

Matthew 1:1-17

<sup>1</sup> Βιβλος γενεσεως Ιησου Χριστου υιου Δαυιδ υιου Αβρααμ. <sup>2</sup> Αβρααμ εγεννησεν τον Ισαακ, Ισαακ δε εγεννησεν τον Ιακωβ, Ιακωβ δε εγεννησεν τον Ιουδαν και τους αδελφους αυτου, <sup>3</sup> Ιουδας δε εγεννησεν τον Φαρες και τον Ζαρα εκ της Θαμαρ, Φαρες δε εγεννησεν τον Εσρωμ, Εσρωμ δε εγεννησεν τον Αραμ, <sup>4</sup> Αραμ δε εγεννησεν τον Αμιναδαβ, Αμιναδαβ δε εγεννησεν τον Ναασσων, Ναασσων δε εγεννησεν τον Σαλμων, <sup>5</sup> Σαλμων δε εγεννησεν τον Βοες εκ της Ραχαβ, Βοες δε εγεννησεν τον Ιωβηδ εκ της Ρουθ, Ιωβηδ δε εγεννησεν τον Ιεσσαι, <sup>6</sup> Ιεσσαι δε εγεννησεν τον Δαυιδ τον βασιλεα. Δαυιδ δε εγεννησεν τον Σολομωνα εκ της του Ουριου,

<sup>7</sup> Σολομων δε εγεννησεν τον Ροβοαμ, Ροβοαμ δε εγεννησεν τον Αβια, Αβια δε εγεννησεν τον Ασαφ, <sup>8</sup> Ασαφ δε εγεννησεν τον Ιωσαφατ, Ιωσαφατ δε εγεννησεν τον Ιωραμ, Ιωραμ δε εγεννησεν τον Οζιαν, <sup>9</sup> Οζιας δε εγεννησεν τον Ιωαθαμ, Ιωαθαμ δε εγεννησεν τον Αχαζ, Αχαζ δε εγεννησεν τον Εζεκιαν, <sup>10</sup> Εζεκιας δε εγεννησεν τον Μανασση, Μανασσης δε εγεννησεν τον Αμωσ, Αμωσ δε εγεννησεν τον Ιωσιαν, <sup>11</sup> Ιωσιας δε εγεννησεν τον Ιεχονιαν και τους αδελφους αυτου επι της μετοικεσιας Βαβυλωνος. <sup>12</sup> Μετα δε την μετοικεσιαν Βαβυλωνος Ιεχονιας εγεννησεν τον Σαλαθιηλ, Σαλαθιηλ δε εγεννησεν τον Ζοροβαβελ, <sup>13</sup> Ζοροβαβελ δε εγεννησεν τον Αβιουδ, Αβιουδ δε εγεννησεν τον Ελιακιμ, Ελιακιμ δε εγεννησεν τον Αζωρ, <sup>14</sup> Αζωρ δε εγεννησεν τον Σαδωκ, Σαδωκ δε εγεννησεν τον Αχιμ, Αχιμ δε εγεννησεν τον Ελιουδ, <sup>15</sup> Ελιουδ δε εγεννησεν τον Ελεαζαρ, Ελεαζαρ δε εγεννησεν τον Ματθαν, Ματθαν δε εγεννησεν τον Ιακωβ, <sup>16</sup> Ιακωβ δε εγεννησεν τον Ιωσηφ τον ανδρα Μαριας, εξ ης εγεννηθη Ιησους ο λεγομενος Χριστος.

<sup>17</sup> Πασαι ουν αι γενεαι απο Αβρααμ εως Δαυιδ γενεαι δεκατεσσαρες, και απο Δαυιδ εως της μετοικεσιας Βαβυλωνος γενεαι δεκατεσσαρες, και απο της μετοικεσιας Βαβυλωνος εως του Χριστου γενεαι δεκατεσσαρες.

98 proper nouns = 7 x 7 x 2

49 individual proper nouns = 7 x 7

www.thelivingword.org.au

GD-046